2019 Errata No. 1

TO "GREENBOOK"

STANDARD
SPECIFICATIONS
FOR
PUBLIC WORKS
CONSTRUCTION
2018 EDITION

Adopted By
The GREENBOOK COMMITTEE of
Public Works Standards, Inc.



Division of BNi Publications, Inc. 990 Park Center Drive, Suite E, Vista, CA 92081 (760) 734-1113

ISBN 978-155-701-978-3

Copyright © 2019 by Public Works Standards, Inc.

— PAGE 18 — 3-10.3:

Replace "3-10.3 Line and Grade" with "3-10.2 Line and Grade".

— PAGE 41 — 8-6:

Replace the second sentence with the following:

"If no Bid item is provided in the Proposal, payment shall be considered as included in the other Bid items."

— PAGE 86 — Table 203-3.4.2:

Under the column for "Test Description":

- Storage Stability: Delete the superscript "2"
- Demulsibility: Delete the superscript "3"
- Penetration of residue: Delete the superscript "4"

— PAGE 87 — 203-3.4.4.1:

Replace "latex" with "polymer" in the third sentence of the first paragraph.

— PAGE 88 — Table 203-3.4.5 (A):

Replace note 4 with the following:

"PME shall contain a minimum of 2.5 percent polymer by weight of residual asphalt."

— PAGE 89 — Table 203-3.4.5 (B):

Replace "(PMCOS-1h)" with "(PMCQS-1h)" in the table title.

Replace note 2 with the following:

"PME shall contain a minimum of 2.5 percent polymer by weight of residual asphalt."

— PAGE 97 — 203-6.3.2:

Insert "and grade" after "class" in the first sentence of the second paragraph.

— PAGE 98 — 203-6.3.2:

Replace "alternate" with "Type III" in the third paragraph.

— PAGE 100 — 203-6.5.4:

Replace "alternate" with "Type III" in the first sentence of the first paragraph.

— PAGE 116 — 203-13.10:

Replace "203-6.4.1" with "203-6.4.2" in the last sentence.

— PAGE 127 — 205-3.3.2:

Delete the last paragraph.

— PAGE 195 — 209-2.2.2:

Replace "2-5.3" with "3-8.3" in the first sentence of the first paragraph.

— PAGE 301 — 302-2.4:

Insert "in" before "adherence" in the second sentence of the second paragraph.

— PAGE 316 — 302-5.1:

Replace "type of mixture" with "mixture class and grade" in the last sentence.

— PAGE 391 — 306-5:

Replace "7-8.6.4" with "3-12.6.4" in the last sentence of the first paragraph.

— PAGE 395 — Table 306-7.2.5:

Replace "306-1.2.2" with "306-7.1." Replace "306-8.2" with "306-7.8.2." Replace "306-8.8.6" with "306-8.9.6."

— PAGE 395 — 306-7.3.2.1:

Replace "201-1.5" with "201-5" in the last sentence of the first paragraph.

- PAGE 408 — 306-7.8.3.3:

```
— PAGE 397 —
                                        Table 306-7.3.3:
Replace "306-1.2.2" with "306-7.1."
Replace "306-8.2" with "306-7.8.2."
Replace "306-8.8.6" with "306-8.9.6."
                                        — PAGE 399 —
                                       Tables 306-7.4.3:
Replace "306-1.2.2" with "306-7.1."
Replace "306-8.2" with "306-7.8.2."
Replace "306-8.8.6" with "306-8.9.6."
                                        — PAGE 399 —
                                        Table 306-7.5.3:
Replace "306-8.2" with "306-7.8.2."
Replace "306-8.8.6" with "306-8.9.6."
                                        — PAGE 400 —
                                        Table 306-7.6.3:
Replace "306-7.8.2" with "306-7.8.3."
Delete "Joint Offset Tolerance" and "306-1.2.2."
Replace "306-8.2.5" with "306-7.8.2."
Replace "306-8.8.6" with "306-8.9.6."
                                        — PAGE 401 —
                                        Table 306-7.7.3:
Replace "306-7.8.2" with "306-7.8.3."
Delete "Joint Offset Tolerance" and "306-1.2.2."
Replace "306-8.2" with "306-7.8.2."
Replace "306-8.8.6" with "306-8.9.6."
                                        — PAGE 402 —
                                          306-7.8.2.1:
Delete "f)" and "g)."
```

Replace "2-5.3" with "3-8" in the first sentence.

— PAGE 413 —

Table 306-8.3.3:

Delete "Joint Offset Tolerances" and "306-1.2.2."

Replace "306-8.8.2.2" with "306-8.9.2."

— PAGE 414 —

Table 306-8.4.3:

Delete "Joint Offset Tolerance" and "306-1.2.2."

Replace "306-8.9.2." with "306-8.9.2."

— PAGE 415 —

Table 306-8.5.3:

Replace "306-8.8.2.2" with "306-8.9.2."

— PAGE 418 —

Table 306-8.6.3:

Replace "306-8.8.2.2" with "306-8.9.2."

— PAGE 419 —

Table 306-8.7.3:

Replace "306-8.9.2." with "306-8.9.2."

— PAGE 426 —

306-8.9.6:

Replace "described" with "specified" in the second sentence of the fourth paragraph.

— PAGE 446 —

307-2.1:

Replace "i)" with "g)" and "j)" with "h)".

— PAGE 481 —

402-1.1:

Insert a period "." after "306-12." in the second sentence of the last paragraph.

— PAGE 486:

Replace "404.9" with "404-9."

Replace "404-11 PAYMENT." with "404-12 PAYMENT."

Pages 495 & 496, 500-5.5.5 through 500-5.5.8:

Revise the subsection numbering as follows:

500-5.5.6 Curing.

500-5.5.7 End Seals.

500-5.5.8 Service Connections.

500-5.5.9 Repairs.

— PAGE 505 — 500-5.10.3, a) General:

Replace "may" with "shall" in the second sentence.

— PAGE 513 — 500-7.1:

Delete the last sentence.

— PAGE 515 — 501-1:

Replace "(HC)" with "house connection (HC)" at the end of the first sentence of the second paragraph. Delete the second sentence of the second paragraph.

— PAGE 525 — 601-1:

Insert "maintenance" before "Work" in the first sentence of the first paragraph.

— PAGE 526 — 601-2.1:

Insert "prepare and" before "submit" in the first paragraph.

— PAGE 528 — 601-3.6.5:

Add "and End Treatments" to the subsection heading.